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ВЛАСТИ Сирије неће бити против ако Русија одлучи да своју садашњу ремонтну базу за
бродове, која се налази у нашој луци Тартус, претвори у праву војну базу.

  

  

Совјетски Савез је у Тартусу имао праву војну базу, а Русија има тренутно само -
мобилну базу за ремонт бродова

  

Ово је приликом сусрета са групом руских новинара изјавио сиријски председник Башар
Асад.

  

„Ми поздрављамо ширење руског присуства у источном Средоземљу, нарочито на нашим
обалама и у нашим лукама“ - нагласио је Асад.

  

По оцени сиријског лидера, веће руско присуство у различитим деловима света - при
чему је он поново апострофирао источни Медитеран - „потребно је ради обнове
равнотеже која је изгубљена након распада СССР пре више од 20 година“.

  

„Што веће и јаче буде присуство Русије у нашем региону, то ће он бити стабилнији јер
Русија игра веома важну улогу у одржавању и јачању стабилности у целом свету“ -
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подвукао је Асад.

  

Истовремено је указао да ће Русија бити та која ће одлучивати хоће ли Тартус
претварати у своју војну базу.

  

Сада се у тој сиријској војној луци налази „мобилна ремонтна база” руске Црноморске
ратне флоте.

  

У време СССР, Тартус је био база његове ратне морнарице.

  

Башар ал Асад: Менталитет Запада - колонијалистички

  

ДАМАСК - Сиријски председник Башар Асад рекао је да је менталитет Запада
колонијалистички и да изјаве које су дошле са Запада још од избијања кризе у његовој
земљи, одражавале менталитет који је у природи колонијалистички.

  

Он је то изјавио на питање да ли је могуће успоставити мир у Сирији и постићи
помирење међу Сиријцима.

  

„Запад не прихвата партнерство. Уколико они не воле неку земљу, покушавају да је
промене или замене њеног председника. Кад тако размишљају, онда не виде народ. Што
се њих тиче, народ и не постоји”, рекао је Асад у интервјуу за руске медије.

  

„Исто се сада дешава у Украјини. Они не воле руског председника Владимира Путина па
га сада демонизују. Желим да нагласим да оно што ће одредити те ствари јесте сиријски
народ”, рекао је он а пренео Тасс.

  

Асад је рекао да је могуће наћи решење за сиријску кризу уколико Сиријци седну и
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започну дијалог, а да страно мешање у унутрашње ствари Сирије неће ништа решити. У
том смислу, наставио је он, „неопходно је да се неутрализује страно мешање и заустави
испорука оружја терористима (у Сирији) из Турске, Саудијске Арабије, Катара и бројних
европских земаља.

  

Асад је рекао да међународна антитерористичка коалиција није озбиљна објаснивши да
они изводе око 10 авио напада дневно, исто колико и сиријска влада, а да се ради о
коалицији 60 земаља од којих су неке богате и технолошки веома развијене, за разлику
од Сирије која је сиромашна. Према његовим речима ту нема логике и да то показује
недостатак озбиљности.

  

(Факти)
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